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PROBLEMAS 

 

1.- En el colegio de Cristina hay 1.103 alumnos, de los cuales 586 son niños. ¿Cuántas niñas 

hay en el colegio de Cristina? 

 

 

 

 

 

2.- En un frutero hay 115 avellanas y 86 nueces. Si nos comemos 45 frutos, ¿cuántos frutos 

quedan? 

 

 

 

 

3.- Un año tiene 365 días. ¿Cuántos días tienen 3 años? 

 

 

 

 

 

4.- José Ramón tiene que recorrer en coche 1.246 kilómetros en 5 días. El primer día ha 

recorrido 285 kilómetros y el segundo 199. ¿Cuántos kilómetros debe recorrer en los 3 días 

restantes? 

 

 

 

 

5.- Enrique gana 948 euros en un mes. ¿Cuántos euros gana en 6 meses? 


